Hatarozzuk meg elgszoér a Hold virtuélis képének tavolsdgat a Fold felszinétdl, tudva, hogy a feladatban a Fold
dombor tiikorként szerepel.

azaz

% 7373730 3185

Innen k = —3158 km, tehat a kép d = 3185 — 3158 = 27 km téavolsagban van a fékusz elGtt.
A kép nagysaga hasonlo haromszogek alapjan, mivel T = 3400 km,

K : 3400 = (3185 + 27) : 380000,

innen a holdkép nagysaga K = 26,9 km.
A kép keletkezéséhez a tenger o atmérdji darabjara van sziikség. Jo kozelitéssel o iv egyenesnek vehets; hasonlo
haromszogekbdl:
0:26,9 =20: (3158 + 20),
igy
0=0,181 km = 181 m.
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